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Kitekintő 2018. Július 16.

					Démonok gyötörték – a jó Isten megszabadította

Nakamura egy nagyon boldogtalan nagymama volt a japán Tsushima szigetén. Az idős hölgynek megfájdult a feje, és olyan furcsa dolog történt vele, mert hirtelen egy hangot hallott, amint a fülébe súgja: Pszt, pssszt, pszt! 
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Kitekintő 2021. Április 06.

					Egyetemi életem az Andrewson

Kedves Testvérek!
Czinkota Orsi kérésére szeretném bemutatni nektek az Andrews Egyetemet és az ott folyó egyetemi oktatást.
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Kitekintő 2018. Augusztus 05.

					Hogy segítettünk az esőzés károsultjain Romániában?

Romániát Bukarestben és 20 megyében is sújtotta a 2018. július eleji heves esőzés. Az áradásokat követően megelőző intézkedéseket tett az ADRA azokon a területeken, ahol a legnagyobb volt a csapás. 
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Kitekintő 2018. Augusztus 26.

					Pókerfüggőből az Amazonas-vidékének önkéntese

A hetednapi adventista Joey Barajas 12 évesen tanult meg pókerezni. A Washington állambeli kis mezővárosban, Mattawában csak kevés szórakozási lehetőség nyílt, így a póker mulatságos lehetőségnek tűnt, amivel Joey, a bátyjai és az unokatestvérei eltölthették a forró nyári délutánokat.


Olvasd tovább
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Kitekintő 2020. Október 19.

					Vastag füstréteg, amíg a szem ellát…

Most is jól emlékszem rá, hogy milyen mélyen érintett, amikor tavaly az amazonasi esőerdőket vagy éppen az Ausztráliát érintő súlyos tüzekről hallottam. Minden nap imádkoztunk itthon... Akkor még nem gondoltam arra, hogy egyszer én is érintett lehetek.


Olvasd tovább
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   További új cikkek

		
		
		
		 „Megtanítalak az útra, amelyen járj.“
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                    Tovább az úton a cél felé!

					2021. Június 28.

					A Tiszavidéki Egyházterület egy újabb mérföldkőhöz érkezett 2021. június 20-án, amikor a gyülekezetek küldöttei megválasztották az egyházterület vezetőtestületét a következő négy évre.
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		 Isten drága gyermekei
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                    Így kedveskedtünk a gyerekeknek Gyulán

					2021. Június 28.

					Május 8-án a gyulai gyülekezet megnyitotta kapuját mindazok előtt, akik már régóta vártak erre a napra.

					
					Olvasd tovább
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